Zo]7} 33cm <l
] Zole B ¢

1
@ 6=cm
5

4
@ 65CH1

TIL
T
cm

o
ol
1=

=

A Q 7}
Y7o

09.,

o

2
@ 6=cm
5

® T7em

3
@ 65(3111

ret






o

o

Nfo

ol thiro] we thg, 1

5712 =

E=

L

€
45

®

L

1
36

@

— |



2 ol AU

A,

® BAZL} BAZZ} = A2 HA]

@ 477152 mAY ] S s7AIv Tt

21 mm o] Wo] 2o gufjolct

14 2]

A

Hr

©)



® W mey

@ Az N4

A~
s

o] 7



&% o] WolAA] Gt RAlE BE 1AL,

® 0.84+3 @ 53.29+18 ® 0.28+8

@ 3846 =5 ® 16 =6



FTUE 3HH B Hl 8E 527 A% *E‘rﬂd, FHAE e d o 2
Z7F A9 AU vhEEste] 4o 24 A 7HA] YErW A L
(0.666 - -- — <F 0.67)

CF- O Z
ke oF =



v 9] gre A YErd A

2
® 2:3z§4
® 3 9] 50f tigt H] =

Tt w



9. WxAS 5E vaste] Ol >, <, =& N LA 2.

334.4+32 O 174.42 = 17




7] 132cm ©]aL, oFH ] 9] 7]= 184.8 cm 2hal ¢t
= @479 719] & uiQl7] FHA| L.

Ll

U, o






JETEERE] = | A5 | W2
T
195 - (1) | 20%
25 q@sele | (2) [032
3
91 Sk H —_—
31 10009] dhet ¥l | o (3)
32 8
5 32 2, — .3
@ O , 1800 ,3% @ O ) 25 ) %
® 0.2, — ,0.3%



@ 4:10 © 82 259] Higt H]
© 209 Tk 79 H]

© 906 ® 9,6,0 ® 606
@ O, ), O B ©, 0.6




N

ol

oly] wrole}

L
=9

A ZF15%

St
ot

= 30%0]1, o

K B DIRES

ofsHy

s

@ 928 W 3 26 @ 229

D 329



15. 2A4 vkl A offl ol F2 217 & £ASHA] YEHA
dadzdych. MA 2371 4= 600 "vrE] o] i 71ERe] 70 % 7t
Lol & uff, @ Yol H up2 AR FSHA L,

=

(180a}a])

50



16. the A4 AA] HolS 1800a 23 Fehe 7he] Hol # q
QU742



17. ohe 2oz A W), o, 7 FolA @AW ¥ shES o] Solshs
7ol ZAbstol Liebd 911 mel I, of A1ehIo] A Ho] 2x]
Sh Hlgo] 7ho] A st &) 3u) o, o] AASHs e B
Y7

Folsti sl
0

75




18. oL AZA7F 9 AN e Z& o, @D+@+@2] HolE

T L.
2cm_ | ,3@11\ < |2cm. _-3cmo
T | | \
| | | \
| | | *
® @ |©; dem
l | ! /
| | : //




ZAbste] e 9= ey} A

19. A4 o2 s Yol
36 9 ¢ Sk Ao} 4w o] A el oAl Q.
of & AE|
0
75 25
50



oju

QY 9] =017t 5em7t HASFY T

ual
477

cm?



21. 53 o] o] ¥ ARl & Yol IR & 715 Ae=1
gyt Id8d 12 24 stthrt 52mLe] Bo] ZolH &t
Igg¥ E0] Fujzt duprt Hojof Eo] 7H5 RS U7

=
X




e}
No
=
or
0
B oo
8o R
3
N =
<z &
%o o
ol BK
=
= M
o
3
- ZO
M oz
=
2 o
GIlCh
oL
N
Z
o TR
=0
0%
M o
o o
1

22. ot

~-12cm- -




it

23.

A 2.,

57

meFe] el

(]

=

o
475
N
™

—

©

[a\]
" g
3) 17%
<t O o
<t [aN}
Q ©
i

(]

g B
© ~ o
MO oo
— i
©@ @



sy 29

5
6

ol X
G+
zo I

o X
<F BK

Sl

o fer
o B

Bo



B

O O
=
o
-

S04 mopo] 7R fa AEgsh $&
& oL A

&
7] O]
H

bl
o]

7

7]

rr

UrT 10 2 A2 o2 2ok e o, 2ol
2~ Q1 z|ut Hul Ws)A] ¢k

UrT 64 7NE ol 2| SHAE 75 o, 2
e =2 7t2, AR, wolE

v—

O
-'-4_4

7



